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Ata da Assembléia Geral Extraordinária do Edifício Quéops Executive’s Center, realizada no dia 06 de outubro de 2011.

PRIVATE

Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e onze, às 18:45 horas, em segunda convocação, reuniram-se, no hall de entrada do Edifício Quéops, os senhores condôminos, conforme assinaturas na Lista de Presença, que passa a fazer parte integrante desta ata, visto que foram convocados em tempo hábil, através de Edital de Convocação. Dando início à reunião não tendo candidatos para presidir nem secretariar os trabalhos, a Sra. Carla representante da Administradora Ponto Contábil presidiu e secretariou os mesmos.    Passando ao 1º item: Leitura e Aprovação da Ata Anterior: a leitura foi dispensada, por todos terem ciência do teor e aprovada pelos presentes; 2º item: Aprovação de Orçamentos e Rateio para Instalação de Porteiro Eletrônico: Com a palavra o síndico que informou a todos sobre o acontecido na semana anterior, onde 2 pessoas entraram no prédio e  levaram alguns pertences de uma sala. Visando a segurança de todos e a importância do assunto, o síndico colocou em pauta todos os itens relacionados a segurança, desta forma tentando ao máximo evitar mais transtornos e danos ao condomínio e aos condôminos. O assunto foi bastante discutido e de comum acordo entre todos que sejam analisados todos os itens da pauta e ao final rateio para todos os itens aprovados. O síndico informou que o porteiro eletrônico já é uma solicitação antiga de alguns condôminos que em determinados horários tem que descer até a portaria para abrir a mesma para seus clientes. O síndico explicou que com os orçamentos da colocação do porteiro eletrônico já estão inclusos à fechadura eletroeletrônica, portanto o 3º item conforme aprovação de todos está incluído neste item. O síndico apresentou 2 orçamentos sendo da Empresa Pecari o de menor valor, porteiro eletrônico R$ 6.221,00 e R$ 2.210,00 fechadura e mola, totalizando R$ 8.431,00, sendo aprovado pela maioria dos presentes e por questão de segurança condominial ficou definido que ao termino das obras, a portaria no horário do almoço do zelador será fechada das 12:15 as 13:30, sendo somente aberta através do interfone, senha ou chave especial, para que desta forma possa ser garantida a cobertura e segurança neste período. 

3º item: Aprovação de Orçamentos e Rateio Para Instalação de Fechadura  Eletroeletrônica: este item foi incluso no item 2; 4º item – Aprovação de Orçamentos e Rateio  para Instalação de Película de Segurança (anti-impacto) na Porta de Entrada Principal: o síndico explicou que se trata de uma película semi blindada transparente e outra por cima para impedir a visão do lado interno, o que dificulta a entrada de estranhos e a quebra do vidro. O orçamento apresentado é de R$ 743,00 Da empresa Songer Películas e Acessórios. Várias dúvidas tiradas e sugestões dadas o item foi aprovado pelos presentes; 5) Aprovação de Orçamentos e Rateio para Instalação de “espinhos” ou “mandíbulas” no entorno do edifício; o síndico explicou sobre a colocação das mandíbulas ao redor do prédio o que dificultará mais ainda a entrada de estranhos, mostrou orçamento da Empresa Ferromil no valor de R$ 1.997,00 incluindo material e instalação, sendo aprovado pelos presentes. Conforme aprovado no início da pauta, foi definido rateio em 4(quatro) parcelas pela fração ideal de cada unidade, sendo a primeira a ser iniciada na taxa de 05/11/2011, no valor global de  R$ 11.171,00. Conforme sugestão do Sr. Ivan e aprovação de todos, o síndico solicitará mais orçamentos, assim como, algum desconto junto às empresas já citadas, na tentativa de reduzir custos;6)Assuntos de Interesse do Condomínio – Neste item foi deliberado os seguintes assuntos: a) o Sr. Alexandre questionou quanto a forma de cobrança da Casan entre os condôminos, pois não concorda que a mesma seja feita pela fração ideal de cada unidade, conforme determina convenção e sim pela cobrança mínima da Casan; b) Sr. Paulino sugeriu aquisição de carrinho de carga para o transporte de mercadorias ate as salas; c) Sr. Cláudio informou que a Radio Luar desocupará a sala entre Novembro e Dezembro e sugeriu que seja feita uma pequena reforma no ambiente, para que possa valorizar o espaço e conseqüente ajuste do valor do aluguel a ser cobrado, aumentando assim a receita para o condomínio. O Síndico solicitou que todos tenham consciência ao entrar e sair do prédio em manter as portas fechadas e o alarme acionado, pois o disparo indevido gera cobrança adicional e multa ao infrator. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e eu Carla Adriana Gouvêia, na qualidade de secretária lavrei a presente ata.


                                            São José-SC, 06 de outubro de 2011.

Carla Adriana Gouvêia
Presidente / Secretária

Ata da Assembléia Geral Extraordinária nº 001/2011

Edifício Quéops Executive’s Center, realizada no dia 20 de janeiro de 2011.

PRIVATE
Aos vinte dias do mês de janeiro de dois mil e onze, às 19:15 horas, em segunda convocação, reuniram-se, no hall de entrada do Edifício Quéops, os senhores condôminos, conforme assinaturas na Lista de Presença, que passa a fazer parte integrante desta ata, visto que foram convocados em tempo hábil, através de Edital de Convocação. 1- Leitura e Aprovação da Ata Anterior: A leitura da ata anterior foi dispensada, pois todos os presentes tinham conhecimento do teor da mesma, sendo aprovada por unanimidade. 2 – Pintura Predial- Aprovação e Rateio de valores: Com a palavra o Sr. Cláudio que explicou aos presentes que foram solicitados vários orçamentos para o serviço de pintura do prédio, porém, somente duas empresas entregaram em tempo hábil. Os orçamentos apresentados são somente referentes à mão-de-obra para pintura externa do prédio, da Empresa BR Consultoria no valor de R$ 27.568,00 e da Empresa Casa da Reforma no valor de R$ 17.500,00. Os orçamentos foram analisados pelos presentes, e o assunto bastante discutido, após duvidas sanadas, foi colocado em votação e a Empresa Casa da Reforma com menor orçamento (R$ 17.500,00 em 4 parcelas) foi aprovada por unanimidade pelos presentes. O Sr. Cláudio apresentou os saldos das contas para definição da forma de rateio, em conta corrente saldo de R$ 3.144,00 e conta poupança saldo de R$ 7.165,00. Após vários comentários e sugestões ficou aprovado que será feito um rateio no valor de R$ 12.200,00 em 4 parcelas com início na taxa com vencimento em 05/02/2011, sendo que o restante do valor da execução do serviço será utilizado do saldo da conta poupança. Após Sr. Cláudio apresentou os orçamentos referentes ao material para execução do serviço de pintura aprovado. Dois orçamentos foram apresentados: 1)Da empresa Cassol com tinta Suvinil no valor de R$ 4.559,00 e 2) Da empresa Tintas & Cor no valor de R$ 3.552,00 com tinta Hydronorth. Assunto bastante discutido, sendo aprovado pela qualidade da tinta e melhores forma de pagamento o orçamento da empresa Cassol no valor de R$ 4.559,00, sendo que, pode haver variação neste preço conforme data da compra do material. O valor referente ao material não será rateado, sendo pago com saldos já existentes em caixa. A cor do prédio permanecerá a mesma.  3 - Liberação de Matrículas no Cart. Reg. Imóveis de São José (para este item, sua presença torna-se imprescindível): O Sr. Cláudio explicou a todos os procedimentos até o momento para obtenção da matrícula individual das unidades, processo trabalhoso, no qual o desempenho do Dr. Fernando foi essencial, na obtenção das negativas, licenças, instituição e divisão do condomínio, procedimentos necessários para obtenção da escritura, pois, nada foi feito por parte do construtor. Entregou aos presentes a matrícula de individualização das unidades, sendo que os ausentes na assembléia devem se dirigir ao síndico para retirada do documento mencionado e receber instruções sobre o assunto. 4- Aprovação da Alteração na Forma da Concessão do “subsídio” inserido no boleto bancário: O Sr. Cláudio explicou sobre o desconto concedido na taxa de condomínio em virtude das receitas com a Rádio Luar e a Antena Nextel, que metade dela é revertida em forma de “subsídio” no pagamento da taxa condominial. Porém o assunto foi bastante discutido, pois, este desconto, beneficiava também os Condôminos inadimplentes. Foi aprovado entre os presentes que a receita revertida em forma de “subsídio” repassado aos condôminos e que, por conta do não pagamento até o dia 15º (Décimo quinto) dia após o vencimento, reverterão ao caixa do condomínio. Desta forma, altera decisão anterior na forma de conceder este subsídio. Lembrando que este desconto é vinculado as receitas já citadas. 5- Assuntos de Interesses Gerais: Neste item foram deliberados os seguintes assuntos: a) o Sr. Ivan (sala 504) sugeriu que ao efetuar o serviço de pintura no prédio sejam corrigidos os problemas nos “pingadores” dos ar condicionados; b) o Dr. Fernando, responsável pelo processo de escrituração das unidades, explicou a todos os procedimentos a partir da “matrícula de escrituração” para obter a escritura definitiva de cada unidade, pois, o trabalho para qual foi contrato fica concluído nesta data. O Dr. Fernando deu as devidas explicações quanto aos procedimentos seguintes para total conclusão e fornecimento das escrituras mas entende que tem, ainda,  um longo caminho a ser percorrido no que diz respeito ao “procurador” da construtora predial Sr. Cláudio Antônio Farinha Borges, que insiste em não atender aos apelos com relação à sua responsabilidade final para assinatura dos contratos de transferência de cada unidade. O Sr. Síndico enfatiza ainda, a necessidade do contato pessoal com todos os proprietários que não compareceram a Assembléia, para que seja explicado alguns assuntos importantes sobre este problema. Fica ainda a disposição dos interessados junto à administração do Edifício, a entrega dos referidos documentos de “Abertura de matrículas” junto ao Cart. Reg. Imóveis de São José/SC. Desta forma definiu-se que o síndico enviará a todos uma correspondência, dando prazo e explicando os documentos necessários pra conclusão do processo. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e eu Carla Adriana Gouvêia na qualidade de secretária lavrei a presente ata.

                              São José-SC, 20 de janeiro de 2011.

Carla Adriana Gouvêia

Presidente/Secretária
Ata da Assembléia Geral Extraordinária
Edital de Convocação nº 001/2010
PRIVATE
Aos vinte e um dias do mês de Outubro de dois mil e Dez, às 18:30 horas, em segunda convocação, reuniram-se, no hall de entrada do Edifício Quéops, os senhores condôminos, conforme assinaturas na Lista de Presença, que passa a fazer parte integrante desta ata, visto que foram convocados em tempo hábil, através de Edital de Convocação. Dando início à reunião não tendo candidatos para presidir nem secretariar os trabalhos, a Sra. Carla representante da Administradora Ponto Contábil presidiu e secretariou os mesmos.    Passando ao 1º item: Leitura e Aprovação da Ata Anterior: a leitura foi proferida e a ata aprovada pelos presentes; 2º item: Alteração e aprovação do Cap. 1º, Art. 2º, letra “B” da Convenção do Edifício Quéops Executives Center: Com a palavra o síndico que informou que na Convenção registrada no Cartório de Registro de Imóveis no ano de 1990, Livro nº 3, Folhas 0125 à 0153, parágrafo 3º consta: 1) “Vagas: No estacionamento coletivo para automóveis, situado no subsolo em área coberta...etc. Com a aprovação da Nova Convenção Condominial realizada no ano de 2004, esta informação não foi corrigida pois deveria constar o correto, ou seja: 1) “Vagas: Vagas de garagens para automóveis, desvinculadas das unidades autônomas , situado no pavimento subsolo, em área coberta, etc... Ocorre que , por ocasião da solicitação do “desmembramento” das matriculas de cada sala junto ao Cartório de registro de Imóveis de São José, o mesmo nos solicitou que fosse feito a alteração por se tratar realmente de vagas de garagens desvinculadas das unidades autônomas. E, por 2/3 da totalidade e presentes na AGE conforme lista em anexo, foi aprovado a alteração do Cap. 1º, Art. 2º, letra “B” da Convenção do Edifício Quéops Executives Center para : Vagas: Vagas de garagens para automóveis, desvinculadas das unidades autônomas , situado no pavimento subsolo, em área coberta, em número de 14 vagas, tendo cada uma, área de uso comum real de divisão não proporcional de 12,00m² e área de divisão real não proporcional de 3,5828m², totalizando 15,5828m² de área real e uma fração ideal de terreno e coisas de uso comum e fim proveitoso de 0,3615%. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e eu Carla Adriana Gouvêia, na qualidade de secretária lavrei a presente ata. São José, 21 de Outubro de 2010.
          .
Carla Adriana Gouvêia
Presidente / Secretária

Ata da Assembléia Geral Ordinária do Edifício Quéops Executive’s Center, realizada no dia 23 de julho de 2009.

PRIVATE
Aos vinte e três dias do mês de julho de dois mil e nove, às 18:45 horas, em segunda convocação, reuniram-se, no hall de entrada do Edifício Quéops, os senhores condôminos, conforme assinaturas na Lista de Presença, que passa a fazer parte integrante desta ata, visto que foram convocados em tempo hábil, através de Edital de Convocação. Dando início à reunião não tendo candidatos para presidir nem secretariar os trabalhos, a Sra. Carla representante da Administradora Ponto Contábil presidiu e secretariou os mesmos.    Passando ao 1º item: Leitura e Aprovação da Ata Anterior: a leitura foi proferida e a ata aprovada pelos presentes; 2º item: Prestação de contas: Com a palavra o síndico que informou o saldo das contas do Condomínio, em Conta Poupança saldo de R$ 2.259,00 (dois mil duzentos e cinqüenta e nove reais) e Conta Corrente saldo de R$ 5.529,00 (cinco mil quinhentos e vinte e nove reais). Explicou sobre a receita extra que o condomínio possui com o aluguel da Radio Luar e da Nextel, o que permite uma bonificação na taxa de condomínio a todos, assim como a instalação dos sensores de presença na garagem e corredores que resultou na redução da fatura da energia elétrica. Mencionou sobre a reforma na saída dos elevadores que no 1º andar já está pronta e será feita em todos os andares. Informou que a bonificação na taxa continuará. Colocou-se a disposição de todos para qualquer dúvida sobre sua gestão. Não havendo nenhum questionamento e tendo todos os balancetes aprovados pelo conselho, sua prestação de contas foi aprovada por unanimidade. 3º item:Eleição para Síndico e Conselho Consultivo - Período Ano 2009/2011;  Foi reeleito síndico por aclamação, o Sr. Cláudio Vicente de Souza. Para a nova gestão administrativa foram eleitos os seguintes Conselheiros: Sra. Elia Baldessar Locks (205), Sr. Ivan Gnecco (504) e a Sra. Madileini Facchini (103). Ficou definido que a remuneração do síndico será de 1(um) salário mínimo vigente. 4º item – Assuntos Gerais - Neste item foram deliberados os seguintes assuntos: a) o Sr. Cláudio mencionou as melhorias com finalidade de valorizar o imóvel e sugeriu para futuramente fazer a fachada de vidro e aço inox, a sugestão foi acatada pelos presentes para que sejam feitos orçamentos para aprovação em assembléia; b) informou que em virtude de alguns condôminos passarem sem desativar o alarme, o mesmo é acionado, resultando num chamado à Empresa Khronos sem necessidade, e com freqüência. A Empresa cobrará 20% do valor mensal para as chamadas indevidas e o mesmo valor será cobrado do condômino responsável pelo acionamento do alarme, que será verificado através das câmeras de filmagens ; c) o Sr. Gnecco sugeriu a venda de espaço para publicidade através de painel no elevador para captar mais recursos, e a obra da churrasqueira, que poderia ser dado  andamento, para viabilizar a utilização da área para confraternizações; d) a Sra. Madileini perguntou sobre a situação do habite-se do prédio, o síndico explicou que falta apenas as alterações solicitadas pelos Bombeiros e prevê que final de agosto tudo estará pronto para que cada um providencie a documentação do seu imóvel. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e eu Carla Adriana Gouvêia, na qualidade de secretária lavrei a presente ata.

                                            São José-SC, 23 de julho de 2009.

Carla Adriana Gouvêia
Presidente / Secretária

Ata da Assembléia Geral Extraordinária nº 001/2008

do Edifício Quéops Executive’s Center

realizada no dia 14 de Fevereiro de 2008.

PRIVATE


Aos quatorze dias do mês de Fevereiro de dois mil e oito, às 18:15 horas, em segunda convocação, reuniram-se, no hall de entrada do Edifício Quéops, os senhores condôminos, conforme assinaturas na Lista de Presença, que passa a fazer parte integrante desta ata, visto que foram convocados em tempo hábil, através de Edital de Convocação. Dando início a reunião, não havendo candidatos para secretariar e presidir a assembléia a Sra. Carla representante da Ponto Contábil, secretariou e presidiu os trabalhos. Passando ao 1º item: 1- Leitura da Ata Anterior: A leitura da ata anterior foi dispensada, pois todos os presentes tinham conhecimento do teor da mesma, sendo aprovada por unanimidade. 2º item – Pintura/Reforma Predial Externa e Interna: Com a palavra o síndico Sr. Cláudio, que explicou a todos os serviços incluídos nos orçamentos que trouxe para análise dos presentes, referente à pintura externa. Após vários comentários foram apresentados 5 (cinco) orçamentos:1º- BR Consultoria, valor R$ 7710,00 (sete mil setecentos e dez reais); 2º- Sebastião Santos autônomo, valor de R$ 6800,00 (seis mil e oitocentos reais); 3º- Empreiteira Litoral, valor de R$ 7500,00 (sete mil e quinhentos reais); 4º- JPS , valor de R$ 12.000,00 (doze mil reais); Megatec, valor de R$ 9885,00 (nove mil oitocentos e oitenta e cinco reais. A Empresa BR Consultoria apesar de não ter o menor preço cotado, foi aprovada pelos presentes em virtude de todos os serviços de reparos que fará antes da pintura e inclusive a lavação dos vidros externos. O valor dos serviços será pago em 4 parcelas e da mesma forma rateado entre os condôminos, sendo aprovado por todos . O Sr. Trilha (sala 506) salientou ainda a necessidade de verificar o recolhimento devido dos encargos referentes a nota fiscal dos serviços de pintura, assim como os equipamentos de segurança dos funcionários e todas as responsabilidades da empresa contratada. O Sr. Cláudio explicou a todos que a aquisição do material de pintura para este serviço será adquirido com recursos já existentes e cotado em torno de R$ 6.000,00 (seis mil reais) podendo haver ainda uma variação conforme material solicitado, sendo pago parcelado. Aprovado por todos. 3º item – Mudança da Cor da Tinta: o Sr. Cláudio

e todos os presentes analisaram as cores expostas na parede do prédio de forma a facilitar a escolha. Após vários comentários e sugestões foi aprovada a cor Terracota para a área entre os vidros, frente e fundos do prédio, a cor Concreto e bege claro para as laterais. Aprovado por todos. 4º item – Reforma Entrada Principal: o Sr. Cláudio explicou a todos que a reforma do hall de entrada incluí a troca do piso da escada da entrada principal, hall de entrada até o final do corredor principal e troca do móvel da recepção com novo layout. Após várias sugestões e comentários ficou definido e aprovado que após o serviço de pintura o síndico fará orçamentos e projetos para serem aprovados em assembléia. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu Carla Adriana Gouvêia na qualidade de secretária lavrei a presente ata.

                                                       São José-SC, 14 de fevereiro de 2008.

  

Carla Adriana Gouvêia

Presidente/Secretária

Ata da Assembléia Geral Extraordinária nº 002/2007

do Edifício Quéops Executive’s Center

realizada no dia 16 de maio de 2007.

PRIVATE

Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e sete, às 18:30 horas, em segunda convocação, reuniram-se, no hall de entrada do Edifício Quéops, os senhores condôminos, conforme assinaturas na Lista de Presença, que passa a fazer parte integrante desta ata, visto que foram convocados em tempo hábil, através de Edital de Convocação. 1- Mudança/Votação para modernização do sistema de monitoramento interno por câmeras; 2 – Mudança/Votação para modernização do backlight (luminoso) externo; 3 – Mudança/ Votação para modernização das entradas (azulejos) principais junto à porta do elevador; 4- Votação para destinação de valores arrecadados com aluguel de Área do Ático (Antena Nextel); 5 – Assuntos Gerais. Dando início a reunião, não havendo candidatos para secretariar e presidir a assembléia a Sra. Carla representante da Ponto Contábil, secretariou e presidiu os trabalhos. Passando ao 1º item: Com a palavra o síndico Sr. Cláudio, explicou a todos a necessidade de modernização do sistema de monitoramento interno por câmeras, pois o existente é do tipo analógico e já está obsoleto. Após vários comentários foram apresentados 2(dois) orçamentos para aquisição de novo sistema tipo digital, o qual a Empresa SC Seg teve o menor preço. Com a presença do representante da Empresa SC Seg, o Sr. Cassiano forneceu a todos detalhes do funcionamento do sistema onde serão acrescidas 7(sete) câmeras, sendo distribuídas no hall de entrada de cada andar e que proporcionará gravação digital através de detecção de movimento e  armazenamento de imagens em alta definição. Será necessário também, a aquisição de um computador que será conectado via internet possibilitando assim o monitoramento de imagens em tempo real a partir de outro computador remoto. O orçamento da Empresa SC Seg no valor de R$ 4.000,00 (quatro mil reais) dividido em 3(três) parcelas iguais, foi aprovado por unanimidade, não havendo rateio, pois o condomínio possui recursos para esta aquisição assim como a compra do computador com valor estimado em R$ 1.500,00 (hum mil e quinhentos reais) também aprovada. O Sr. Maurino Turnes proprietário das lojas 6 e 8 e suas respectivas garagens, salientou a importância de investir na segurança do condomínio. Passando ao 2º item: o Sr. Cláudio explicou a necessidade da modernização do backlight (luminoso da frente do condomínio), pois o mesmo encontra-se oxidado e com risco de queda. Após vários comentários foi aprovada a modernização do luminoso, tendo sido orçado em torno de R$ 3.500,00. Orçamento este que será refeito na época da aquisição, pois, ficou definido que a modernização do luminoso se dará após a conclusão do pagamento do sistema de monitoramento por câmeras aprovado no 1º item ficando, também, isento de rateio.   Passando ao 3º item: o Sr. Cláudio explicou a todos a insatisfação da maioria dos condôminos com o acabamento em azulejo existente na porta do elevador de todos os andares. Para evitar poeira e desperdício de tempo, sugeriu a aplicação de tinta epóxi com acabamento em textura a ser aplicada sobre os azulejos existentes, com valor estimado em torno de R$ 1.500,00. Aprovada por todos a sugestão que seguirá a ordem da pauta para sua execução, assim como também não haverá rateio, devendo providenciar novos orçamentos na época da execução. Passando ao 4º item: o Sr. Cláudio informou que o valor da receita obtida com o aluguel do espaço Ático para a NEXTEL de R$ 2.107,00(Dois mil Cento e Sete) que durante 24(vinte e quatro) meses foi utilizado para o pagamento da ação movida contra a Casan, encerrou-se neste mês. Portanto, o valor recolhido mensalmente já está disponível, restando definir definir a forma de utilização desta receita. Após todos darem suas opiniões e por unanimidade ficou decidido que a receita arrecadada proveniente deste aluguel, deverá ser OBRIGATÓRIAMENTE utilizado para custear as melhorias  já definidas nos itens anteriores e outras necessárias para modernização ou reformas no Edifício Quéops. Passando ao 5º item: O Sr. Ivan (sala 504) solicitou informações sobre o andamento do processo junto ao INSS. O Sr. Cláudio explicou que todos os procedimentos necessários para obtenção da Negativa estão sendo providenciados junto ao órgão, anexando ao processo CÓPIA de negativa concedida em 1993 pelo órgão e firmando nosso interesse na obtenção de tal certidão. O INSS questiona a validade deste documento e solicita o original. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. Eu Carla Adriana Gouvêia na qualidade de secretária lavrei a presente ata.

                                                       São José-SC, 16 de maio de 2007.

Carla Adriana Gouvêia

Presidente/Secretária
Ata da Assembléia Geral Extraordinária nº 001/2007

do Edifício Quéops Executive’s Center

realizada no dia 12 de abril de 2007.

PRIVATE

Aos doze dias do mês de abril de dois mil e sete, às 19:00 horas, em segunda convocação, reuniram-se, no hall de entrada do Edifício Quéops, os senhores condôminos, conforme assinaturas na Lista de Presença, que passa a fazer parte integrante desta ata, visto que foram convocados em tempo hábil, através de Edital de Convocação. 1- Votação/ definição para obtenção de Negativa junto ao INSS-Mecanismos para sua obtenção, rateio, etc; 2 – Votação/Definição para legalização da Edificação junto ao Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de São José-Mecanismos para sua Legalização, rateio, etc; 3 – Assuntos Gerais. Dando início a reunião o síndico, Sr. Cláudio, apresentou a todos o Sr. Fernando Souza Dutra, advogado, para dar as devidas explicações sobre os itens citados no edital. Passando ao 1º item: foi explicado que o primeiro passo para regularização do Edifício é a obtenção da negativa junto ao INSS, assim como a renovação das negativas já existentes, como a do Bombeiro. O Sr. Fernando informou que já manteve alguns contatos junto ao INSS e, a principio, não constatou nenhum impedimento para a sua aquisição. E permanecendo desta forma facilitará todo o processo para a regularização nesta 1ª fase, onerando o condomínio somente com despesas com honorários advocatícios e custas judicial, se houver. Após várias dúvidas sanadas pelo Sr. Fernando, foi colocado em votação se o condomínio dará entrada neste processo e a forma de pagamento dos honorários advocatícios. Aprovado pela maioria a contratação do Sr. Fernando e a forma de pagamento para esta 1ª fase, que será de 12 cotas condominiais referente à sala 01.  Este valor será dividido pelos demais e rateado a partir da próxima taxa. Por ventura houver custas judiciais, estes valores serão rateadas no mês do pagamento. O pagamento do honorário advocatício se dará após conclusão desta fase. Lembrando que por decisão da maioria se for constatado junto ao INSS que o Condomínio possui valores a pagar, o assunto será trazido para uma próxima reunião para definição. Passando ao 2º item, o Sr. Fernando explicou que uma vez concluída a 1ª fase com êxito, se dará inicio a 2ª fase com a legalização do condomínio junto ao Cartório de Registro de Imóveis, lembrando que este processo refere-se somente a regularização do Edifício Quéops junto ao mesmo, o que deverá gerar custas com selos, autenticações, etc.. que já foram orçados em, aproximadamente, R$ 1.399,00 (Hum mil trezentos e noventa e nove reais) que será rateado na época de sua quitação. Valores estes que poderão ser alterados, dependendo da época da sua solicitação. Após esta fase, cada proprietário será responsável pela regularização de sua unidade, devendo com isso, caso necessário, constituir advogado para tal fim. Após diversas explicações passou-se a votação quanto a este item e forma de pagamento. A maioria votou a favor do procedimento junto ao Cartório de Registro, assim como o pagamento dos honorários advocatícios que serão no mesmo valor e forma de rateio que o da primeira, iniciando após o rateio das 12 parcelas da 1ª fase. Passando ao 3º item: o Sr. Cláudio explicou a todos sobre a Empresa Terceirizada que está localizada no condomínio, e que fez proposta de prestação de serviços de limpeza. Todos os presentes foram contra a mudança. Mencionou também que alguns condôminos estão deixando o alarme desligado ao passar, colocando em risco a segurança de todos. Lembrou que tal ato será notificado e punido conforme Regimento Interno. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e eu Carla Adriana Gouvêia na qualidade de secretária lavrei a presente ata.

                                                       São José-SC, 12 de abril de 2007.

Carla Adriana Gouvêia

Presidente/Secretária

Ata da Assembléia Geral Extraordinária  nº 002/2006

Edifício Quéops Executive’s Center

realizada no dia 11 de Dezembro de 2006.

PRIVATE

Aos onze dias do mês de Dezembro de dois mil e seis, às 19:10 horas, em segunda convocação, reuniram-se no hall de entrada do Edifício Quéops os senhores condôminos conforme assinaturas na Lista de Presença que passa a fazer parte integrante desta ata, visto que foram convocados em tempo hábil através de Edital de Convocação para deliberarem sobre os seguintes assuntos: 1- Instalação, adequação ou correção do sistema de segurança contra incêndio, conf. Aviso 404 do C.Bombeiros- Rateio; 2 – Aprovação locação espaço publicitário; 3- Assuntos gerais. Com  a palavra o Sr. Cláudio Vicente de Souza, fez uma breve explanação a respeito do 1º item do Edital, informando que a reforma/adequação às normas do Corpo de Bombeiros, através da intimação nº 404 é necessária e urgente, visando a segurança dos usuários e condôminos. Foi apresentado aos presentes alguns orçamentos, sendo APROVADO por unanimidade a empresa SCSeg tecnologia e Segurança para enquadrar o sistema de alarme contra incêndio e iluminação de emergência às normas e exigências apresentadas pelo Corpo de Bombeiros, ficando assim, rateado o valor de R$ 2.363,86 que será dividido em 2(duas) parcelas iguais a ser cobrado na taxa de condomínio. Passando para o 2º item do Edital, foi proposto pelo mesmo a locação de espaço para publicidade na placa luminosa externa (Toten), parte da parede externa direita e elevador, visando valores para aumentar a receita do Edifício. Primeiramente foi oferecido aos presentes o espaço da placa luminosa para cobertura dos valores já alocados e como não houve interessados, ficou mantido o atual contrato firmado com a sala 001 deste Edifício. E por unanimidade foi APROVADO a locação dos espaços citados acima. Brevemente será realizada convocação de uma AGE para discutir os valores a serem aplicados na formatação, instalação de estrutura e suporte para colocação de propaganda na área externa do prédio e elevador. Explicou ainda que a captação de possíveis clientes se dará, primeiramente, com o oferecimento dos espaços aos Condôminos do Edifício e, não havendo pretendentes, será procedido a convocação de empresas diversas interessadas neste investimento. Passando para o 3º item  do Edital e por solicitação de alguns Condôminos foi sugerido a instalação de Porteiro Eletrônico para comunicação e abertura da porta principal após o horário comercial, domingos e feriados, verificando a possibilidade da instalação de dispositivo para armar e desarmar o alarme sem que haja necessidade de sair da sala. O Sr. Cláudio informou aos presentes que irá verificar junto às empresas que prestam serviços de segurança, a possibilidade da implantação desse sistema integrado e que, posteriormente, convocará Assembléia especifica para aprovação dos orçamentos. Ainda dentro deste mesmo item, o Sr. Cláudio adiantou que para obtenção da Negativa do INSS, que possibilitaria a abertura de matricula no cartório de registro de Imóveis para transferência de propriedade das salas situadas no Edifício, não teve progresso junto ao INSS. Será procedido um pedido formal ao órgão que deverá se manifestar definitivamente e, caso a resposta seja negativa, seremos obrigados a contratar profissional da área de Direito Civil para que tome as medidas legais no caso. Sendo que, para tanto, necessitara de recursos para pagamento dos honorários advocatícios e outros, sendo convocada uma AGE  especifica para o assunto. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e eu Carlos Magno na qualidade de secretário lavrei a presente ata.

São José-SC, 17 de Dezembro  de 2006.

Carlos Magno

Presidente/Secretário

Ata da Assembléia Geral Extraordinária do Edifício Quéops Executive’s Center, realizada no dia 06 de Fevereiro de 2006.

PRIVATE

Aos seis dias do mês de Fevereiro de dois mil e seis, às 18:10 horas, em segunda convocação, reuniram-se, no hall de entrada do Edifício Quéops, os senhores condôminos, conforme assinaturas na Lista de Presença, que passa a fazer parte integrante desta ata, visto que foram convocados em tempo hábil, através de Edital de Convocação. 1- Leitura e Aprovação da Ata Anterior: A leitura da ata anterior foi dispensada, pois todos os presentes tinham conhecimento do teor da mesma, sendo aprovada por unanimidade. 2 – Discussão sobre modificação da área comum externa (entrada principal) para colocação de material cerâmico ou outros: Com a palavra o Sr. Cláudio Vicente de Souza, que fez uma breve explanação a respeito do assunto, informando que a área frontal do edifício estava sendo reformada para se manter o mesmo padrão e conforme estudo feito com os conselheiros e diante de algumas solicitações e opiniões de Condôminos, sugerimos que fosse trocada a pintura por revestimento cerâmico por ser um produto durável e, também, pelo valor estético do Edifício. Explicou a todos que não haverá rateio dos valores, pois o mesmo será pago com os recursos recebidos  de acordos extra-judiciais referente taxas em atraso. Estando todos os presentes de acordo com a sugestão, o Sr. Cláudio apresentou projeto elaborado por arquiteto gabaritado e amostras de revestimentos cerâmicos foram apresentadas para análise e aprovação de todos. Foi colocado em votação 2 (dois) tipos de revestimento, sendo: Da empresa Eliane no valor de R$ 4.125,90 e da Empresa Ceusa no valor de R$ 3.100,00, sendo aprovado por todos os presentes a colocação  do piso da Empresa Ceusa. Continuando no mesmo assunto, foi sugerido pelo sr Roberto a utilização de impermeabilizante antes da colocação do revestimento. Prosseguindo, o Sr. Emílio Trilha (sala 506) explicou que, quanto aos questionamentos técnicos, o condomínio está seguindo projeto feito por um profissional competente e gabaritado para o serviço. 3 – Assuntos Gerais- Neste item foram deliberados os seguintes assuntos: a) Sr. Carlos (sala 105) comunicou que está providenciando as mudanças solicitadas quanto à porta e placa de sua sala; c) a Sra.Valy (sala 103) questionou sobre o andamento do habite-se, o Sr. Cláudio explicou que falta a negativa de débito (CND) junto ao INSS, sendo sugerido que o processo fosse encaminhado para um advogado buscando uma conclusão mais rápida em virtude de tanta burocracia; d) o Sr. Ivan (sala 504) sugeriu que se observe o horário para obra de colocação dos revestimentos para evitar problemas no horário comercial, salientou ainda sobre problemas que o elevador vem apresentando; e) o Sr. Cláudio explicou que o Sra. Catarina Rosa Fernandes- Sala 604 foi multada, após várias advertências verbais e escrito em virtude de obras fora do horário permitido. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e eu Carla Adriana Gouvêia na qualidade de secretária lavrei a presente ata.

Carla Adriana Gouvêia

Presidente/Secretária

Ata da Assembléia Geral Extraordinária do Edifício Quéops Executive’s Center, realizada no dia 01 de setembro de 2005.

PRIVATE

Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e cinco, às 18:10 horas, em segunda convocação, reuniram-se, no hall de entrada do Edifício Quéops, os senhores condôminos, conforme assinaturas na Lista de Presença, que passa a fazer parte integrante desta ata, visto que foram convocados em tempo hábil, através de Edital de Convocação. 1- Leitura e Aprovação da Ata Anterior: A leitura da ata anterior foi dispensada, pois todos os presentes tinham conhecimento do teor da mesma, sendo aprovada por unanimidade. 2 – Discussão e Votação para Mudança na Forma de Rateio da Conta de Energia Elétrica e Água ( Casan e Celesc):  Com a palavra o Sr. Cláudio Vicente de Souza, que fez uma breve explanação  a respeito do assunto, e por falta de quorum mínimo (2/3) para aprovação da matéria, não houve votação.. 3 – Assuntos Gerais- Neste item foram deliberados os seguintes assuntos: a) o Síndico comentou que, com relação  as garagens que estão sendo alugadas deverão a partir desta data fazer cadastro de todos os ocupantes, ficando a cargo do locador todas as responsabilidades que houverem em relação à sua permissão às locações; b) foi comunicado que as vagas existentes no espaço compreendido entre o elevador e parede, poderão ser alugadas aos condôminos que tiverem interesse, ficando determinado aluguel mensal no valor de R$ 50,00 (cinqüenta reais); c) foi informado a todos que a Empresa Nextel prometeu doação de uma churrasqueira pré-moldada para a área do ático; d) o síndico informou aos presentes que em troca da dívida de taxas condominiais receberá materiais para reforma da fachada; e) Todas as despesas extraordinárias relativas ao mês anterior, serão, a partir de agora, rateadas entre todos os condôminos, para que a taxa espelhe a realidade da despesa realizada. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e eu Carla Adriana Gouvêia na qualidade de secretária lavrei a presente ata.

São José-SC, 01 de Setembro de 2005.

Carla Adriana Gouvêia

Presidente/Secretária

Ata da Assembléia Geral Ordinária do Edifício Quéops Executive’s Center, realizada no dia 18 de julho de 2005.

PRIVATE

Aos dezoito dias do mês de julho de dois mil e cinco, às 18:10 horas, em segunda convocação, reuniram-se, no hall de entrada do Edifício Quéops,  os senhores condôminos, conforme assinaturas na Lista de Presença, que passa a fazer parte integrante desta ata, visto que foram convocados em tempo hábil, através  de Edital de Convocação. 1- Leitura e Aprovação da Ata Anterior:  A leitura da ata anterior foi dispensada, pois todos os presentes tinham conhecimento do teor da mesma, sendo aprovada por unanimidade. 2 – Prestação de Contas:  Com a palavra o Sr. Cláudio Vicente de Souza, que fez uma breve explanação  a respeito de sua Administração. Todos os balancetes foram colocados à disposição, já com o parecer e aprovação do Conselho Consultivo. Alguns esclarecimentos foram feitos, e a assembléia aprovou a prestação de contas da administração.   3 – Eleição de Síndico e Conselho Consultivo – Foi eleito síndico por aclamação, o Sr. Cláudio Vicente de Souza. Para a nova gestão administrativa foram eleitos os seguintes Conselheiros: Sr. José Emídio Trilha Ribeiro(506), Sr. Ivan Gnecco(504) e Sr. Roberto Fernandes(604). 4 – Assuntos Gerais- Neste item foram deliberados os seguintes assuntos: a) foi sugerido que se reuna periodicamente o Síndico com o  Conselho Consultivo, para que haja uma interação na administração;  b) foi ratificado mais uma vez, que os honorários advocatícios referentes à cobrança das taxas condominiais em atraso são de responsabilidade do devedor, conforme Convenção e Contrato; c) foi sugerido que se convoque assembléia extraordinária, sempre que houver intenção de se fazer algum investimento no condomínio, definindo assim, as prioridades; d) foi constatado que a antena instalada no prédio, não tem provocado interferência alguma; e) foi colocado em pauta, a reclamação da cobrança  das despesas de CASAN e CELESC pela fração ideal, conforme Convenção. Foi informado aos presentes, para que haja mudança na forma de cobrança, será necessário que se convoque uma assembléia extraordinária para este fim, com a presença de 2/3 das frações ideais. O síndico se comprometeu em convocar tal assembléia para que o assunto seja votado.  E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada,  e eu Rosana Tarnowsky da Silva na qualidade de secretária lavrei a presente ata.


                                            São José-SC, 18 de julho  de 2005.

Carla Adriana Gouvêia                                          Rosana Tarnowsky da Silva
        Presidente                                                                  Secretária

Ata da Assembléia Geral Extraordinária do Condomínio Ed. Quéops Executive’s Center, realizada no dia nove de setembro de 2004.
PRIVATE

Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e quatro, às 18:15 horas, em segunda convocação, reuniram-se, no Hall de entrada do edifício, em Assembléia Geral Extraordinária, os senhores condôminos do Condomínio Ed. Quéops Executive’s Center, conforme assinaturas na Lista de Presença, que passa a fazer parte integrante desta ata, que foram convocados através de  Edital de Convocação previamente entregue para deliberarem sobre a  seguinte Ordem do Dia: 1º) Leitura e Aprovação da Ata da Assembléia Anterior; 2º) Aprovação da Locação de parte da área do Atico para instalação de antena destinada ao exercício de atividades de recepção e/ou transmissão de sinais de rádio ou microondas; 3º) Leitura e Aprovação da Convenção do Edifício; 4º) Leitura e Aprovação do Regimento Interno do Edifício; e 5º Assuntos Gerais. Dando início à reunião, foi dispensada a leitura da  ata anterior,  por todos os presentes terem conhecimento do teor da mesma, sendo aprovada por unanimidade. Passou-se ao 2º item , onde mais uma vez o representante da Nextel Telecomunicações Ltda. sanou todas as dúvidas referentes a instalação da antena no edifício. Após todos os esclarecimentos, foi aprovada por unanimidade a locação da área do Ático, desde que cumpridas todas as exigências de viabilidade, segurança e saúde, não desprezando ainda, as cláusulas contratuais. Dando continuidade à reunião, foi proferida a leitura da Convenção e do Regimento Interno do Edifício, onde todos os artigos foram exaustivamente comentados, fazendo-se as alterações necessárias. Não havendo mais alterações, tanto na Convenção como no Regimento Interno, foram os dois aprovados  pelos presentes. Passando-se ao último item, Assuntos Gerais, em virtude de alguns profissionais trabalharem além do horário comercial, foi sugerida a instalação de um porteiro eletrônico no edifício, para maior segurança. Ainda foi sugerido um espaço no Ático, para instalação de uma churrasqueira e alguns itens indispensáveis ao seu funcionamento, destinado a reuniões informais dos condôminos do edifício.  E nada mais havendo a tratar, a Sra. Carla Adriana Gouvêia, presidente da mesa agradeceu a presença de todos, encerrando a reunião, e eu, Rosana Tarnowsky da Silva, na qualidade de secretária lavrei a presente ata.

Florianópolis, 09 de setembro de 2004.

Carla Adriana Gouvêia                                                Rosana Tarnowsky da Silva

      Presidente                                                                       Secretária

Ata da Assembléia Geral Ordinária 

Condomínio Quéops Executive’s Center

 realizada no dia dezenove de Julho de 2004.

PRIVATE

Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e quatro, às 18:15 horas, em segunda convocação, reuniram-se, no hall de entrada do edifício, em Assembléia Geral Ordinária, os senhores condôminos do Edifício Quéops Executive’s Center, conforme assinaturas na Lista de Presença, que passa a fazer parte integrante desta ata, que foram convocados através de  Edital de Convocação previamente entregue para deliberarem sobre a  seguinte Ordem do Dia: 1º) Eleição para o Cargo de Sindico- 2004/2005; 2º) Prestação de Contas Período 2003/2004; 3º) Alteração da Convenção do Ed. Quéops – Lei nº 10.406/NCCB; 4º Alteração do Regimento Interno do Ed. Quéops – Lei nº 10.406/NCCB  e 5º) Assuntos Gerais. Dando início à reunião, não havendo candidatos para presidir nem secretariar a assembléia, a Sra. Carla Adriana Gouvêia presidiu os trabalhos e a Sra. Rosana Tarnowsky da Silva secretariou, ambas da Ponto Contábil.  Foi dispensada a leitura da  ata anterior, realizada  no dia 22 de janeiro de 2004, por todos  presentes terem conhecimento do teor da mesma, sendo aprovada por unanimidade. Passando ao 1º item Eleição para o Cargo de Síndico: O Sr. Cláudio Vicente de Souza(Sala 004) apresentou-se como candidato único, e foi eleito por unanimidade. Quanto ao Conselho Consultivo o Sr. Roberto Fernandes(Sala 604) se dispôs a substituir o Sr. José Emídio Trilha Ribeiro(Sala 506), caso este renuncie ao cargo de conselheiro. 2º item Prestação de Contas Sr. Cláudio Vicente de Souza, tomou a palavra, explanou  a respeito de sua administração, passando a palavra à Sra. Carla Adriana Gouveia, para que informasse aos presentes todos os trabalhos realizados referente a regularização de encargos do Condomínio, CNPJ e atualizações cadastrais dos funcionários . Os balancetes, já aprovados pelo Conselho Consultivo, estão à disposição dos condôminos para qualquer averiguação. Os saldos  bancários. Conta corrente R$ 827,57 (oitocentos e vinte e sete reais e cinqüenta e sete centavos) e a conta poupança R$ 476,79(quatrocentos e setenta e seis reais e setenta e nove centavos). Após alguns comentários e esclarecimentos, a assembléia aprovou a prestação de contas. Passando ao 3º e ao 4º item, Alteração da Convenção e do Regimento Interno do Ed.Quéops: O Sr. Cláudio antecipadamente havia enviado aos condôminos Minuta da Convenção e do Regimento Interno, já atualizados pelo Novo Código Civil Brasileiro, para apreciação dos condôminos e votação nesta Assembléia. Entretanto os condôminos resolveram adiar esta alteração, pois a maioria não havia analisado as minutas.   Passando para o 5º item Assuntos Gerais:  Neste item foram deliberados os seguintes assuntos: a) Assessoria Jurídica- As advogadas Fabiana B. Pagani e Daniellen C. Montanari( sala 602), sugeriram o pagamento mensal de valor referente à assessoria jurídica que seria cobrado do condomínio, facilitando os acordos com os inadimplentes e informações técnicas que viessem a surgir. A sugestão NÃO foi acatada pelos presentes, pois seria mais uma despesa para o condomínio, além conceder um  privilégio ao inadimplente, considerado injusto. b) Habite-se – Foi informado que o condomínio já possui   “Habite-se” , e que conforme acordo anterior firmado o Sr. Paulo Roberto Correa (Sala 201), para agilização do mesmo junto a Prefeitura de São José, ficará isento da taxa de condomínio por 24 meses a contar do próximo vencimento, e que  esta fração será rateada entre os demais. c) Previsão do 13º Salário – Foi decidido que o 13º salário volta para a previsão orçamentária mensal.  d) Instalação de Antenas no Condomínio – Através de proposição do sr. Cláudio a empresa Nextel Telecomunicações  apresentou uma proposta de Locação de parte da Área do Condomínio Quéops (Ático), para instalar antenas e equipamentos de telecomunicações, destinados ao exercício de atividades de transmissão e recepção de sinais de rádio e microondas. Após esclarecidas todas as dúvidas, os presentes aprovaram a sua instalação, desde que fossem feito todos os tramites legais e analises técnicas que serão comprovadas por engenheiros da própria empresa. e) Vigilância Eletrônica – Inicialmente foi constatado que o sistema de alarme não está funcionando corretamente devido ao “mau uso” por parte dos condôminos. Entretanto para maior segurança do condomínio,  foi sugerido a instalação de um sistema de Câmeras/Circuito Fechado de TV, onde o  representante da Khronos apresentou todas as informações referentes a estes sistemas de segurança. Ficou aprovado a instalação das Câmeras de circuito interno, mediante o comprometimento de receita vinda de acordo judicial já assinado com a sala 601 e após fazer uma pesquisa mercadológica quanto aos custos destes sistemas. E nada mais havendo a tratar, a Sra. Carla Adriana Gouvêia , Presidente da mesa agradeceu a presença de todos, encerrando a reunião, e eu, Rosana Tarnowsky da Silva na qualidade de secretária lavrei a presente ata.

x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

São José, 19 de julho de 2004.

Carla Adriana Gouvêia                                                                              Rosana Tarnowsky da Silva

Presidente                                                                                                  Secretária              

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAAORDINÁRIA Nº 001/2004

REALIZADA EM 22/01/2004

Aos Vinte e Dois dias do mês de janeiro de 2004, às 18:00 horas no Hall de entrada do Edifício Queóps Executive´s Center, sito à Rua Ademar da Silva, nº 826, Cidade de São José/SC e, às 18:10 horas em segunda e ultima chamada por falta de quorum verificada na primeira , reuniram-se os proprietários das unidades do referido edifício em atendimento ao Edital de Convocação nº 001/2004, para deliberarem sobre as seguintes ORDENS DO DIA: 1º) Aprovação da inclusão dos inadimplentes do Edifício (taxas condominiais)no SPC- Serviço de Proteção ao Crédito; 2º) Assuntos gerais importantes. Assumindo a presidência dos trabalhos o Sr. Cláudio Vicente de Souza, atual Síndico, solicitou a mim, Ivan Gnecco que secretariasse os trabalhos de mesa e após composta a mesa e aberta a sessão o Sr. Presidente solicitou que procedesse a leitura da Ata da Assembléia anterior, onde, por maioria dos presentes foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente seguindo a ordem do Edital, apresentou proposta para aprovação da inclusão dos inadimplentes no SPC- Serviço de Proteção ao Crédito, a saber que: “Quando uma unidade habitacional estiver com sua taxa de condomínio em atraso por um período igual ou superior à 60(Sessenta) dias deverá a administração do Edifício providenciar a NEGATIVAÇÃO do condômino proprietário da unidade, independentemente de quem esteja utilizando a unidade, perante o SPC- Serviço de Proteção ao Crédito e demais serviços afins, arcando o condômino inadimplente com todos os ônus e custos desta prática, até o efetivo pagamento”. E, por unanimidade, foi APROVADO E AUTORIZADO a inclusão no SPC de todos os condôminos faltantes para com as despesas do Edifício. A seguir passou-se para o item 2º do Edital, onde o Sr. Presidente informou aos presentes que já houve progresso na negociação com o condomínio vizinho para o fornecimento , em regime de parceria, de água extraída do sub-solo (Ponteira), restando a autorização deste fornecimento por parte dos condôminos vizinhos, o valor a ser cobrado e o Laudo Técnico da análise da água. Informou ainda que, após a sua aprovação, o Edifício Quéops ficaria isento da cobrança de taxas absurdas cobradas pela CASAN, contribuindo com isso para a diminuição dos valores das taxas condominiais. Prosseguindo, comunicou aos presentes que ainda não foi emitido parecer favorável à aprovação do “Habite-se” e que tão logo haja novidades referente ao assunto, todos serão comunicados. E para que ninguém, alegue desconhecimento  dos assuntos acima citados, será enviado cópia da presente Ata a todos os Condôminos. Eu, Ivan Gnecco, secretário, dou por encerrada a A.G.E. nº 001/2004, às 19:40 hs, sendo por mim lavrada a Ata e elegendo o Foro da cidade de São José, para os devidos registros. São José, 22 de Janeiro de 2004. 

Cláudio Vicente de Souza                                                Ivan Gnecco

Presidente                                                              Secretário
ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA Nº 003/2003

REALIZADA EM 18/12/2003

Aos Dezoito dias do mês de Dezembro de 2003, às 18:00 horas no Hall de entrada do Edifício Queóps Executive´s Center, sito à Rua Ademar da Silva, nº 826, Cidade de São José/SC e, às 18:10 horas em segunda e ultima chamada por falta de quorum verificada na primeira , reuniram-se os proprietários das unidades do referido edifício em atendimento ao Edital de Convocação nº 003/2003, para deliberarem sobre as seguintes ORDENS DO DIA: 1º) Prestação de contas 2003; 2º) Aprovação e previsão de despesas para 2003; 3º) Assuntos gerais importantes. Assumindo a presidência dos trabalhos o Sr. Cláudio Vicente de Souza, atual Síndico, solicitou a mim, Ivan Gnecco que secretariasse os trabalhos de mesa e, após composta a mesa e aberta a sessão o Sr. Cláudio solicitou que procedesse a leitura da Ata da Assembléia anterior, onde, por maioria dos presentes, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente apresentou aos presentes, conforme item 1ª do Edital: “Prestação de Contas” 2003, ficando a sua aprovação condicionada a qualquer  manifestação  posterior  à  analise dos balancetes recebidos pelos presentes . A seguir passou-se para o item 2º do Edital: “Aprovação e Previsão de Despesas para 2004”, onde o Sr. Cláudio Vicente de Souza informou aos presentes que a ação impetrada contra cobrança “abusiva” da Companhia de Águas e Esgotos – CASAN, o qual recebeu parecer da justiça contrario ao pretendido por este condomínio, dando ganho de causa à CASAN, ocasionará um acréscimo na taxa de Condomínio, visto que deveremos saldar a divida referente a diferença do valor cobrado do depósito judicial e, ainda, o valor mensal cobrado abusivamente pela Casan, motivo pelo qual O Condomínio ingressou em juízo. Foi dito ainda pelo Sr. Alexandre nosso advogado nesta ação, que o condomínio vinha depositando em juízo o valor cobrado antes do acréscimo de 80% referente ao esgoto, valor este estimado entre R$ 500,00 (média durante 12 meses). Como o valor da fatura mensal da CASAN encontra-se hoje por volta de R$1.620,00 o condomínio terá que pagar a diferença de aproximadamente R$ 10.000,00, o qual será negociado no maior numero de parcelas possíveis junto a CASAN. Com o custo mensal do fornecimento de água e da ação perdida teremos um acréscimo de R$ 2.400,00 em nossas despesas mensais. Continuando para o item 3º do edital :“Assuntos Gerais Importantes”, recebemos a presença de um funcionário da empresa KRONOS – Jonas, prestando explicações sobre funcionamento do sistema de alarme. Ficou acordado que será agendada nova visita para mudança de senhas das garagens onde, somente os proprietários  poderão acessar sem interferência da entrada principal. Também foi Apresentado aos presentes, parecer favorável para concessão do habite-se, com aval do Sr. Procurador Geral do Município Robson Carlos Ferreira, que favorece a liberação do habite-se do Edifício que já foi encaminhado para sua aprovação. Seguindo no mesmo assunto , foi abordado a necessidade da redução dos valores das despesas que são rateados todos os meses e, as sugestões apresentadas foram: Perfuração de poço artesiano para captação de água, não dependendo mais do fornecimento da CASAN, utilizando parceria com o Condomínio visinho Parque Res. Morada do Sol, já que o mesmo possui poços perfurados e não está fazendo uso; Redução do quadro funcional hoje existente em nosso condomínio, adequando as necessidades do Edifício. Opiniões divergiram sobre as sugestões colocadas seguindo um debate pelos presentes e , por sugestão dos mesmos, ficou decidido a deveríamos verificar primeiro as possibilidades da obtenção da licença do uso da água para depois tomarmos decisões em relação ao quadro funcional do edifício. E para que ninguém, alegue desconhecimento  dos assuntos acima citados, será enviado cópia da presente Ata a todos os Condôminos. Eu, Ivan Gnecco, secretário, dou por encerrada a Assembléia Geral Ordinária nº 003/2003, às 21:00 hs, sendo por mim lavrada a Ata e elegendo o Foro da cidade de São José, para os devidos registros. São José, 18 de Dezembro de 2003.

Cláudio Vicente de Souza                                                Ivan Gnecco

Presidente                                                              Secretário    

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA Nº 002/2003

REALIZADA EM 01 / 07 / 2003

Ao Primeiro dia do mês de Julho de 2003, às 18:30 horas no Hall de entrada do Edifício Queóps Executive´s Center, sito à Rua Ademar da Silva, nº 826, Cidade de São José/SC e, às 19:00 horas em segunda e ultima chamada por falta de quorum verificada na primeira , reuniram-se os proprietários das unidades do referido edifício em atendimento ao Edital de Convocação nº 002/2003, para deliberarem sobre as seguintes ORDENS DO DIA: 1º) Prestação de contas; 2º) Eleição do Síndico; 3º) Eleição do Conselho Consultivo; 4º) Definição da verba de representação do síndico; 5º) Assuntos Gerais. Assumindo a presidência dos trabalhos o Sr. Cláudio Vicente de Souza, atual Síndico, solicitou a mim, Ailton Rocha dos Santos que secretariasse os trabalhos de mesa e, após composta a mesa e aberta a sessão o Sr. Cláudio solicitou que procedesse a leitura da Ata da Assembléia anterior, onde, por maioria dos presentes, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente apresentou aos presentes, conforme item 1ª do Edital: “Prestação de Contas” da administração 2002/2003, ficando a sua aprovação condicionada a qualquer  manifestação  posterior  à  analise dos balancetes recebidos pelos presentes . A seguir passou-se para o item 2º do Edital: “Eleição do Síndico”, onde o Sr. Cláudio Vicente de Souza colocou o cargo de Síndico a disposição, convidando os presentes a se manifestarem para a referida candidatura. Tomou a iniciativa o Sr. Cláudio Vicente de Souza, proprietário da sala de nº004, apresentando-se como único candidato e, após votação, por 14 votos a favor e nenhum contra, foi eleito por unanimidade para o período de Julho de 2003 à Julho de 2004. Continuando para o item 3º do edital :“Eleição do Conselho Consultivo”, onde após acordo entre os presentes ficou decidido a nomeação para Membros do Conselho Consultivo os senhores: Ailton Rocha dos Santos- sala 201, Sr. Alexandre Tadeu Silveira- sala 206 e Sr. José Emídio Trilha Ribeiro- Sala 506. Passando para o item 4º do Edital: “Definição da verba do Síndico ”, ficou decidido a manutenção da verba de representação para Síndico de 1 (Um ) salário mínimo e a dispensa do pagamento da taxa de Condomínio. Prosseguindo em Ordem do Dia para o item 5º do Edital: Assunto gerais, vários assuntos foram discutidos e, em relação ao habite-se foi informado que o processo para sua legalização já tinha sido encaminhado ao setor competente para suas providências. Com relação às Cobranças judiciais de todos os Condôminos inadimplentes, foi informado que já estão todas encaminhadas para ingresso em juizado competente, visto a devolução do Juizado especial conforme despacho do Sr. Juiz. Ao final o sr. Presidente colocou a palavra livre e como ninguém manifestou-se, suspendeu a reunião a fim de que o Sr. Secretario pudesse lavrar a presente Ata que lida  foi aprovada por todos. E para que ninguém, alegue desconhecimento  dos assuntos acima citados, será enviado cópia da presente Ata a todos os Condôminos. Eu, Aílton Rocha dos Santos, secretário, dou por encerrada a Assembléia Geral Ordinária nº 002/2003, às 20:00 hs, sendo por mim lavrada a Ata e elegendo o Foro da cidade de São José, para os devidos registros da presente Ata. São José, 01 de Julho de 2003.

Cláudio Vicente de Souza                            Ailton Rocha dos Santos

Presidente                                          Secretário                                                     

CONDOMÍNIO EDIFÍCIO QUÉOPS EXECUTIVE´S CENTER

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA Nº. 001/2003 DO DIA  27/05/2003
Aos vinte e sete dias do mês de Maio do ano de dois mil e três, às dezenove horas, em Segunda convocação, por falta de quorum legal para a primeira, reuniram-se os condôminos do Condomínio Edifício Quéops Executive´s Center, a fim de deliberarem sobre a ordem do dia constante no edital de convocação, entregue a todos os condôminos. Assumiu a presidência da mesa o Sr. Cláudio Vicente de Souza, que convidou a mim, Airton Rocha dos Santos, representante da sala 201, para secretariar os trabalhos. A reunião obedeceu a seguinte ordem e teve as seguintes deliberações: 1) Habite-Se (Aprovação de condições para sua legalização) ; 2) Despesas com Funcionários e 3) Assuntos gerais.  O Sr. Cláudio Vicente de Souza iniciou a reunião enfatizando a importância do assunto HABITE-SE, visto que, necessitariam de um parecer definitivo dos Condôminos para sua concretização. Prosseguindo, explicou  que todo o processo para concessão do Habite-se seria revisto pela Prefeitura Municipal de maneira a proporcionar um entendimento a “luz” da época em que foi solicitado, por estar totalmente desatualizado e fora dos padrões exigidos pelo plano diretor atual. Explicou ainda que todos os procedimentos relativos a esta concessão teria o assessoramento do Sr. Ailton Rocha dos Santos, sala 201, que se prontificou a estudá-lo e tomar todas as providências necessárias junto à Prefeitura Municipal para obter à sua aprovação o mais rápido possível. Após, passou a palavra ao sr. Aílton que, tecnicamente explicou aos presentes a sua intenção e procedimentos  que iriam ser tomados junto ao órgão municipal. Solicitou ainda aos presentes que fosse concedido, a título de serviços prestados, um desconto de 100% (Cem por cento) da sua taxa de despesas Condominiais, durante um período de 24 (vinte e quatro) meses, a contar da data da concessão do  Habite-se. E por ser  tratar de questão que envolva rateio, foi procedido a devida votação para que fosse autorizado  o prosseguimento do processo e conseqüente rateio do valor a ser ressarcido à sala 201 a título de prestação de serviços realizados a favor do Condomínio. E por 13 (treze) votos a favor e 1 (um) contra, ficou aprovado as condições e prazos acima citados. Dando prosseguimento a 2º item do Edital- Despesas com funcionários, o Sr. Cláudio fez um breve comentário a respeito da contratação irregular de funcionário e que, por este motivo, gerou processo de pedido de indenização por tempo trabalhado neste período. Foi feito uma proposta ao funcionário no valor de R$ 3.000,000 (Três mil Reais) a serem pagos em 10 (Dez) parcelas iguais a partir do mês de Junho de 2003, o que foi aceito pelo mesmo. E por se tratar, também, de questão que envolva rateio mas em decorrência de ser ato do poder Público, restam-nos acatar a decisão do Tribunal de Justiça do Trabalho e compensar o funcionário de maneira acertada em acordo “extra-judicial”. Prosseguindo para o 3º item- Assuntos Gerais, informou aos presentes de todos os procedimentos que estão sendo tomados em relação às dívidas contraídas em gestões passadas, tais como: INSS, Cartório de protesto, FGTS, PIS. Ressaltou que algumas dívidas já estão sendo saudadas (FGTS, Cartório de protesto, PIS) e INSS necessitando de uma avaliação mais exata do débito, para que seja tomado providências em relação a futuro desembolso de valores que serão discutidos por ocasião de nova Assembléia, especifica para tal fim.  Ressaltou a necessidade urgente da cobrança judicial de todos os Condôminos em atraso, que envolve 23% (vinte e três por cento) do total das despesas do Condomínio. E por se tratar de assunto de caráter “urgente”, estará providenciando junto a assessoria de cobrança , contratada para este fim, as devidas citações de todos os inadimplentes do Edifício Quéops. Com relação a ação judicial proposta pelo Condomínio contra a Casan, por cobrança indevida das cotas de consumo por unidade e não por consumo, informa que houve parecer favorável a Casan e que já foi devidamente contestado pelo Condomínio através de recurso protocolado no mês de Maio deste mesmo ano, ficando no aguardo de novo julgamento que poderá definir a questão supra citada.  Como mais nada havia a ser tratado foi encerrada a presente reunião, que vai por mim assinada. São José, 27 de Maio de 2003.

Airton Rocha dos Santos- Secretario



Cláudio Vicente de Souza- Presidente

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA Nº. 0004 DO DIA  22/07/2002

Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de dois mil e dois, às dezenove horas, em Segunda convocação, por falta de quorum legal para a primeira, reuniram-se os condôminos do Condomínio Edifício Queop´s Executive Center, a fim de deliberarem sobre a ordem do dia constante no edital de convocação, entregue a todos os condôminos. Assumiu a presidência da mesa o Sr. Cláudio Vicente de Souza, que convidou a mim, Cristiano Piazza, representante da Empresa Sensato Ltda, para secretariar os trabalhos. A reunião obedeceu a seguinte ordem e teve as seguintes deliberações: 1) Aprovação para Sub-locação do Salão de Reuniões do Edifício: O Sr. Cláudio Vicente de Souza iniciou a reunião enfatizando a importância do assunto em pauta, em função da necessidade de se equilibrar as contas do condomínio, bastante prejudicadas em função do alto índice de inadimplência no condomínio, e que a sublocação do salão de reuniões seria uma forma de se angariar  fundos para o condomínio, como também benfeitorias na área a ser alugada. Diante disto, foi colocada a seguinte proposta para discussão, proposta esta formulada pelo Sr. Síndico e Membros do Conselho Consultivo do Condomínio: Taxa de condomínio R$200,00; Aluguel R$350,00; mais o excedente de luz e IPTU por ser  área alugada, como também reforma geral da sala, hall de entrada do sétimo andar e área externa do mesmo andar com colocação de piso, tratamento das infiltrações, colocação de portas, pintura, reforma elétrica, impermeabilização de todos os pisos, sendo que o valor total da obra seria abatido gradativamente do aluguel mensal. O aluguel seria feito com contrato específico detalhando claramente os itens a serem restaurados e ainda com acompanhamento e orientação técnica por profissional competente. A parte interessada no aluguel da referida sala seria uma rádio comunitária local, sem fins lucrativos e que tem o apoio da Prefeitura Municipal de São José, representada pelo Sr. Marcelo Brother que compareceu a reunião fazendo uma breve explanação sobre o funcionamento e atuação da rádio. Esteve presente também a reunião um técnico em radiodifusão afim de dirimir quaisquer dúvidas dos presentes quanto aos detalhes técnicos do funcionamento de uma rádio no prédio, além do empreiteiro da mão-de-obra. Antes de abrir votação para aprovação ou não da proposta, o Sr.Cláudio solicitou que constasse em ata que apesar de possuir 5 (cinco) procurações para votar, não gostaria de ser o fator decisivo na votação em função das procurações , solicitando portanto que se ponderasse   sobre todos os pontos da proposta em conjunto para se chegar num senso comum. Após deliberarem sobre o assunto, foi aberta votação, sendo a proposta acima apresentada aprovada por unanimidade. Tendo ainda a aprovação do Sr. Marco Antonio da sala 401 que constou como voto de referência por se tratar de inquilino. 2)Assuntos Gerais: O Sr. Cláudio Vicente de Souza, síndico do Condomínio, apresentou em seguida um plano de metas da nova administração, assim definidas como prioridades do Condomínio: Implantação do sistema de “Provisão orçamentária” para reserva de férias, 13º salários e 10% do total arrecadado para  fundo de reserva; Liberação do Habite-se; Convenção (Discussão para alteração da convenção, adequando ao novo Código Civil; Regimento Interno (Discussão para alteração do Regimento Interno, inclusões; Reforma do Jardim Interno e Externo (Hall de Entrada); Reforma da Porta da Entrada Principal; Contratação de Empresa de Vigilância; Placas de Identificação de cada sala; Colocação de Caixa de Correspondência Individual; Uniforme para Funcionários; Modificação da Entrada/Saída da Garagem; Pintura das Garagens (Sinalização). Como mais nada havia a ser tratado foi encerrada a presente reunião, que vai por mim assinada. Florianópolis, 22 de julho de 2002.

Cristiano Piazza





Cláudio Vicente de Souza

Secretário







  Presidente

EDIFÍCIO QUEOP´S EXECUTIVE´S CENTER

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA 002/2002

REALIZADA EM 25 / 02 / 2002

Aos Vinte e Cinco dias do mês de fevereiro de 2002, às 19:00 horas no salão de reuniões do Edifício Queop´s Executive´s Center, sito à Rua Ademar da Silva, nº 826, Cidade de São José/SC, reuniram-se os proprietários das unidades do referido edifício em atendimento ao Edital de Convocação nº 002/02  às 19:00 horas e em segunda e ultima chamada às 19:30 hs, por falta de quorum verificada na primeira , para deliberarem sobre a seguinte ordem do dia: 1º) Eleição do Síndico (mandato tampão) ; 2º) Assuntos gerais. Assumindo a presidência dos trabalhos o Sr. Christian atual síndico  solicitou a mim, Cláudio Vicente de Souza que secretariasse os trabalhos, o que foi prontamente aceito. Composta a mesa e aberta a sessão o Sr. Presidente solicitou-me  que procedesse a leitura da Ata da Assembléia anterior, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida , conforme item 1º do Edital: Eleição do Síndico (mandato tampão), o Sr. Christian informou aos presentes  que em virtude de compromissos de ordem pessoal coloca o cargo de Síndico a disposição RENUNCIANDO ao seu mandato que prescreveria no mês de Agosto/2002, e diante do exposto foi solicitado aos presentes que se manifestassem pela pretensão do aludido cargo . Candidatou-se os Srs. Alexandre Tadeu Silveira, proprietário das salas 206/302 e Sr. Clonny Capistrano, proprietário da sala 104, onde após pequena explanação por parte dos mesmos com as devidas alegações pela pretensão do aludido cargo foi solicitado aos presentes que fosse procedido a votação. E por 7 (sete) votos a favor do Sr. Alexandre- salas 201/202/204/206/302/306 e 2( Dois) votos a favor do Sr. Clonny- salas 104 e 605 e duas abstenções por parte das salas 203 e 303 fica eleito o Sr. ALEXANDRE TADEU SILVEIRA Síndico do Edifício Queop’s Executive’s Center e, por se tratar de mandato tampão pela renúncia do anterior, fica sua gestão condicionada a novas eleições com data a ser marcada conforme  estipulado na Convenção do Edíficio. E seguindo o segundo item do Edital 2) Assuntos Gerais,  o Sr. Christian fez questão de prestar contas e dar informações de sua gestão, firmando  pontos importantes sobre acordos judiciais, contas pagas, inadimplência de 20% dos condôminos, esclarecendo ainda  que de acordo com o firmado com a seguradora predial contratada no ano de 2001, haverá ressarcimento dos valores pagos por quebra/defeito das peças trocadas em dezembro de 2001 no valor de R$ 1.200,000 (hum mil e duzentos reais) aproximadamente. Continuando no mesmo assunto, informou aos presentes que assumiu o Condomínio com várias contas em atraso e que fez o possível para saudá-las dentro da disponibilidade dos valores arrecadados e de alguns acordos judiciais que contribuíram para saldar alguns débitos da administração passada. Informou ainda que, de acordo com intimação recebida da DRT- Delegacia Regional do Trabalho o Edifício foi multado em quantia superior a mil Reais por não apresentar informações exigidas pelo órgão dentro do prazo estipulado,e que a responsabilidade seria somente da administração anterior por erro ou omissão na apresentação de tal documentação; Caso este que será analisado pelo Conselho para que seja tomada as devidas providencias para cobrança dos valores acima mencionados. Ainda dentro do mesmo assunto o Sr. Christian alertou aos presentes a necessidade de se fazer a manutenção periódica dos suportes que sustentam as aberturas de alumínio do edifício, obra essa iniciada em sua gestão. Entregou ainda  ao Sr. Alexandre, novo Síndico, a quantia de R$ 4.000,00( Quatro Mil Reais) destinados , EXCLUSIVAMENTE, para a reforma e pintura predial que foi aprovada na A.G.E. nr. 001/2002 por unanimidade, ficando claro que os valores não poderão ser desviados ou destinados para outros pagamentos e serviços e ainda ficando a cargo do Conselho a sua fiscalização e cumprimento das decisões da A.G.E  001/2002. Prosseguindo, o Sr. Christian colocou livre a palavra a todos os presentes para que pudessem apresentar sugestões ou reclamações e por ordem de chamada o Sr. Cláudio- sala 605, começou distribuindo aos presentes impresso onde colocava algumas experiências importantes, como: a implantação de ajuda solidaria ao Síndico, por parte dos Conselheiros contribuindo para maior fiscalização e funcionamento do Edifício, que se tomasse decisão em conjunto com os Conselheiros para formulação da previsão orçamentária  a ser realizada mensalmente, que se tivesse assinatura “compartilhada” para emissão dos cheques e reuniões periódicas para tomada de decisões a bem do edifício. Prosseguindo pela ordem acima a Sra. Janete, procuradora da sala 02, sugeriu a confecção de uniformes para os funcionários e placas de apresentação no hall de entrada  indicando todas as salas ocupadas no momento. O Sra. Mariane Pereira, sala 303, solicitou aos administradores maior clareza na prestação de contas e maior informação no que se refere a  convocações e avisos diversos, colocando-se a disposição para ajudar no que for preciso. Continuando o Sr. Gilberto, sala 204, ratifica as palavras da Sra. Mariane e coloca-se a disposição para tentar resolver os problemas da divida do Edifício junto a Prefeitura e INSS, questionando ainda maior clareza por parte do setor jurídico quanto a comunicação sobre ações contra Condôminos inadimplentes. Prosseguindo o Sr. Ivan Gnecco, sala 504 sugeriu que fosse implantado o sistema de caixa de correspondências individuais, dando assim, maior agilidade na coleta das mesmas, liberando ainda o porteiro, do tempo desperdiçado pela entrega das mesmas. Ainda dentro do mesmo assunto o Sr. Claudio, sala 605, fez questão que constasse nesta a prioridade a questão do habite-se do edifício, contribuindo para a liberação das escrituras de todos os Condôminos. Ao final o Sr. Presidente colocou a palavra livre a todos para as considerações finais e não havendo manifestação alguma, suspendeu a reunião, a fim de que o Sr. Secretario pudesse lavrar a presente Ata que, lida,  foi aprovada por todos. E para que ninguém, alegue desconhecimento  dos assuntos acima citados, será enviado cópia da presente a todos os condôminos. Eu, Cláudio Vicente de Souza, secretário, dou por encerrada a Assembléia Geral Extraordinária, às 21:150 hs, sendo por mim  lavrada  a  referida Ata e elegendo o Foro  da  cidade  de  São  José  para  os  devidos  registros  . São José, 25 de Fevereiro de 2002.  <<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<

__________________________                                           ________________________

Christian Guimarães Feltrin                                              Cláudio Vicente de Souza

Presidente                                                                            Secretário

EDIFÍCIO QUEOP´S EXECUTIVE´S CENTER

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA 001/2002

REALIZADA EM 18 / 02 / 2002

Aos Dezoito dias do mês de fevereiro de 2002, às 19:00 horas no salão de reuniões do Edifício Queop´s Executive´s Center, sito à Rua Ademar da Silva, nº 826, Cidade de São José/SC, reuniram-se os proprietários das unidades do referido edifício em atendimento ao Edital de Convocação nº001/02  às 19:00 horas e em segunda e ultima chamada às 19:30 hs, por falta de quorum verificada na primeira , para deliberarem sobre a seguinte ordem do dia: 1º) Pintura e reforma predial ; 2º) Assuntos gerais. Assumindo a presidência dos trabalhos o Sr. Christian atual síndico  solicitou a mim, Cláudio Vicente de Souza que secretariasse os trabalhos, o que foi prontamente aceito. Composta a mesa e aberta a sessão o Sr. Presidente solicitou-me  que procedesse a leitura da Ata da Assembléia anterior, onde, por maioria dos presentes, foi aprovada por unanimidade. Em seguida , conforme item 1º do Edital: Pintura e reforma predial, o Sr. Presidente informou aos presentes a necessidade da referida pintura e reforma por haver infiltrações e vazamentos em diversos pontos da edificação, depreciando com isso, o imóvel em questão. E após vários debates e sugestões, foi aprovado por unanimidade a PINTURA E REFORMA do Edifício. Dando prosseguimento ao mesmo assunto e em caráter de urgência, ficou decidido a reforma do piso externo do 7º andar onde existem várias rachaduras e  infiltrações que provocam grandes transtornos aos Condôminos do piso inferior. Prosseguindo , ficou também decidido a inclusão 4 (quatro) parcelas iguais de R$ 15,00 (Quinze reais) a título de RATEIO nas despesas condominiais do mês de Março/2002 para pagamento  de contratação de mão-de-obra, produtos e materiais para pintura e reforma, onde ainda o sr. Christian ressaltou que parte dos valores destinados especificamente para pintura do prédio já estão depositados a crédito do Edifício. Ainda no mesmo assunto, ficou decidido  que a mudança das cores do referido edifício  ficará a cargo do Conselho Consultivo . E dando prosseguimento ao item 2º- Assuntos Gerais,  após várias discussões e por 4 votos válidos a favor e 3 votos válidos contra (A favor salas-104/203/204/605- Contra sala- 206/302/405) ficou decidido o apoio total e irrestrito a todos os atos do Síndico e Conselheiros , ficando sob a responsabilidade dos mesmos questões que envolvam acordos judiciais,  recursos, decisões administrativas e outros, resguardando os direitos definidos por Lei e questões que venham a  onerar ou lesar o Condomínio e que tenham quorum especifico definidos  na Convenção do Edifício. E dentro do mesmo assunto o Sr. Deusdete de França Saraiva, proprietário da sala de nº 405 solicitou que constasse em Ata o seu protesto e preocupação quanto a legalidade do ato praticado acima, sugerindo que se fosse convocada Assembléia especifica para deliberar sobre o assunto que ampliaria os poderes  dos administradores  do Edifício. Prosseguindo, ainda no mesmo assunto, o Sr. Christian informou aos presentes de sua intenção em renunciar ao cargo de Síndico, ficando marcada para o próximo dia 25 do corrente mês a Convocação de Assembléia Extraordinária especifica para tratar do caso. Ao final o Sr. Presidente colocou a palavra livre a todos os presentes e não havendo manifestação alguma, suspendeu a reunião, a fim de que o Sr. Secretario pudesse lavrar a presente Ata que, lida,  foi aprovada por todos. E para que ninguém, alegue desconhecimento  dos assuntos acima citados, será enviado cópia da presente a todos os condôminos. Eu, Cláudio Vicente de Souza, secretário, dou por encerrada a Assembléia Geral Extraordinária, às 20:50 hs, sendo por mim  lavrada  a  referida Ata e elegendo o Foro  da  cidade  de  São  José  para  os  devidos  registros  . São José, 18 de Fevereiro de 2002.  <<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<

__________________________                                           ________________________

Christian Guimarães Feltrin                                              Cláudio Vicente de Souza

Presidente                                                                            Secretário

Condomínio Edifício Queop´s Executive´s Center

Ata da Assembléia Geral Ordinária 003/2001

Realizada em 10/07/2001

Aos Dez dias do mês de Julho do ano de 2001, reuniram-se em Assembléia Geral Ordinária , os Condôminos do Condomínio Queop´s Executive´s Center, no Ático  do mesmo edifício, atendendo ao Edital de chamamento nº 003/01,  às 18:30 horas e às 19:00 hs em segunda e última chamada por falta de quorum verificada na primeira, para deliberarem sobre a seguinte ordem do dia: 1) Eleição do Síndico e 2) Assuntos Gerais do Condomínio. Iniciando os trabalhos de mesa, o Sr. Ademir atual Síndico solicitou ao Sr. Cláudio, proprietário da sala 605 para secretariar os trabalhos, pelo que, prontamente aceitou. Ainda com a palavra o Sr. Ademir, esclareceu a necessidade da leitura da Ata da Assembléia anterior e, como tal, o fez. Em seguida, conforme o Edital de convocação o sr. Ademir fez pequena explanação de todos os acontecimentos referente ao Condomínio, informando o cumprimento de algumas metas estabelecidas e das dificuldades encontradas pelo mesmo no período de sua gestão. Após este intervalo, e conforme ordem do  Edital  de chamamento, propôs a votação para eleição do novo Síndico para o período de 2001 a 2002. Antes porém, após o recebimento das procurações entregues pelos presentes, foi verificado que os documentos apresentados pelo Sr. Alexandre Tadeu  Silveira iam de encontro à Convenção do QUEOP´S e, portanto, não tinham efeitos legais para sua habilitação. Ainda , procuração do Sr. Cláudio Capistrano representado pelo Sr. Clonny Capistrano, onde após analise foi aprovado sua habilitação. Dando prosseguimento ao referido item, solicitou aos presentes que se apresentassem como pretendentes ao cargo de Síndico,  manifestando-se os senhores Alexandre Tadeu Silveira, Sr. Clonny Capistrano e Sr. Christian Guimarães. Após, solicitou aos presentes que  fosse procedido a referida votação onde , por manifestação do Sr. Clonny Capistrano, retirou sua candidatura. Após algumas considerações e após votação, ficou decidido e aprovado em primeiro o nome do Sr. Christian Guimarães como Síndico, com votos válidos dos proprietários das salas de nº 03/104/203/306/405/605, e, em segundo o Sr. Alexandre Tadeu com votos válidos das salas de nº 206/302/604. Prosseguindo, solicitou aos presentes manifestação para preenchimento dos cargos de Conselheiros e, por unanimidade, assumem o referido cargo os Srs. Cláudio Vicente de Souza, Sr. Clonny Capistrano e Sr. Desdete de França Saraiva, para o período de 2 anos conforme Convenção do edifício, ficando sua prorrogação válida por votação em próxima convocação especifica para o ato. Dando prosseguimento ao 1º item deste Edital, foi aprovado por unanimidade a manutenção da remuneração do Síndico, com a dispensa da  cota-parte da contribuição mensal devida ao Condomínio. Continuando o Sr. Ademir alegando motivos alheios a sua vontade , deu por encerrada a reunião, ficando o item 2 do Edital- Assuntos gerais, marcado para outra data a ser confirmada através de Edital. E para que ninguém alegue desconhecimento dos fatos acima citados, será enviada cópia da presente Ata a todos os condôminos. Eu, Cláudio Vicente de Souza - Secretario, dou por encerrada a Assembléia Geral Ordinária nº 003/01, às 20:12 horas, sendo por mim lavrada a presente Ata, e elegendo o Foro da cidade de São José/SC, para os devidos registros. São José, 10 de Julho de 2001.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x
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Ademir Borges da Rosa                                                                                      Cláudio Vicente de Souza

Síndico                                                                                                               Secretário

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

REALIZADA EM 02 / 05 / 2001

Aos Dois dias do mês de Maio de 2001, às 18:30 horas no salão de reuniões do Edifício Queop´s Executive´s Center, sito à Rua Ademar da silva, nº 826, Cidade de São José/SC, reuniram-se os proprietários das unidades do referido edifício em atendimento ao Edital de Convocação e, às 19:00 horas em segunda e ultima chamada por falta de quorum verificada na primeira chamada, para deliberarem sobre a seguinte ORDEM DO DIA: 1º) Regularização e definição do número de funcionários ; 2º) Informação sobre procedimentos e resultado das cobranças judiciais; 3º) Assuntos Gerais. Assumindo a presidência dos trabalhos o Sr. Ademir Borges, atual síndico e por aclamação dos presentes, solicitou a mim, Cláudio Vicente de Souza que secretariasse os trabalhos. Composta a mesa e aberta a sessão o Sr. Presidente solicitou-me  que procedesse a leitura da Ata da Assembléia anterior, onde, por maioria dos presentes, foi aprovado por unanimidade. Em seguida , conforme item 1º do Edital: Regularização e definição do número de funcionários, o Sr. Presidente apresentou aos presentes a necessidade de se fazer tal revisão por ter em nosso quadro funcionários que não estão devidamente regularizados e, devido a alta inadimplência necessitaríamos realizar algumas mudanças com relação a cortes necessários ao bom funcionamento do Condomínio e após ampla discussão sobre o assunto em pauta e de acordo com os votos válidos dos proprietários do Condomínio, ficou acordado em parte, a manutenção de todo o quadro de funcionários com as devidas regularizações das ilegalidades detectadas  e adequações no quadro de horários para bem servir ao Condomínio. Continuando na Ordem do Dia no item 2º do Edital: Informar sobre procedimentos e resultado da cobrança judicial, o Sr. Ademir Borges após algumas considerações, informou que todas os processos que já foram protocolados e os que serão ingressados em juízo serão revisados para firmar a intenção do Condomínio em colocar em dia os débitos atrasados. Informou ainda que houve grandes progressos no que diz respeito a cobranças com pareceres favoráveis ao Condomínio e com várias negociações para amortização dos valores devidos, para aqueles que tiveram interesse em negociar e, também, que continua a disposição dos que tiverem esta intenção. Prosseguindo conforme o item 3º do edital: Assuntos Gerais, vários assuntos foram discutidos e por ordem de prioridade,  ficou decidido as seguintes providencias:  o Sr. Ademir Borges lembrou da necessidade de se fazer a reforma e manutenção dos depósitos de água (caixa dágua e Cisternas), Impermeabilização do piso do salão de reuniões, reforço da porta de entrada do prédio, etc..., contando com isso, com a colaboração de todos os Condôminos no que diz respeito aos seus compromissos com o Condomínio. Ainda em Assuntos gerais lembrou que, por determinação da Casan deverá ser procedido a devida conexão da rede de esgotos do Condomínio à rede pública de captação e ,com isso, deverá acarretar mais despesas. Contudo, informou que há possibilidade de ingressarmos com uma representação contra o aumento dos valores que deverão ser embutidos na conta de água do Condomínio. Ao final o sr. Presidente colocou a palavra livre e como ninguém manifestou-se, suspendeu a reunião, a fim de que o Sr. Secretario pudesse lavrar a presente Ata que, lida  foi aprovada por todos. E para que ninguém, alegue desconhecimento  dos assuntos acima citados, será enviado cópia da presente a todos os condôminos. Eu, Cláudio Vicente de Souza, secretário, dou por encerrada a Assembléia Geral Extraordinária, às 20:50 hs, sendo por mim lavrada a Ata e elegendo o Foro da cidade de São José, para os devidos registros da presente Ata. São José, 02 de Maio de 2001..<.<.<.<.<.<.<.<.<.<.<.<.<.<.<.<.<.<.<.<.

__________________________                                           ________________________

Ademir Borges                                                                    Cláudio Vicente de Souza

Presidente                                                                            Secretário

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA

REALIZADA EM 19 / 09 / 2000

Aos Dezenove dias do mês de Setembro de 2000, às 18:00 horas no salão de reuniões do Edifício Queop´s Executive´s Center, sito à Rua Ademar da silva, nº 826, Cidade de São José/SC, reuniram-se os proprietários das unidades do referido edifício em atendimento ao Edital de Convocação e, às 18:30 horas em segunda e ultima chamada por falta de quorum verificada na primeira chamada, para deliberarem sobre a seguinte ORDEM DO DIA: 1º) Prestação de contas; 2º) Eleição do Síndico; 3º) Eleição do Conselho Consultivo; 4º) Definição da verba de representação do síndico e do Conselho Consultivo; 5º) Definição dos Condôminos que irão movimentar as contas do Condomínio; 6º) Definição quanto a locação do Salão de festas; 7º) Assuntos Gerais. Assumindo a presidência dos trabalhos o Sr. Alexandre Tadeu Silveira, por aclamação dos presentes, determinou a mim, Cláudio Vicente de Souza que secretariasse os trabalhos. Composta a mesa e aberta a sessão o Sr. Presidente determinou-me que procedesse a leitura da Ata da Assembléia anterior, onde, por maioria dos presentes, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente apresentou aos presentes, conforme item 1ª do Edital:   a  “Prestação de Contas”, ficando suspensa a aprovação dos balancetes por falta de assinatura de Conselheiros , determinando sua aprovação    o mais breve possível. A seguir foi procedido a votação para o item 2º do Edital:“Eleição do Síndico”, onde o Sr. Alexandre Tadeu silveira colocou o cargo de Síndico a disposição, convidando os presentes a se manifestarem para a referida candidatura. Tomou a iniciativa o Sr. Ademir Borges da Rosa, proprietário da sala de número 306, apresentando-se como candidato e após votação, por 7 votos a favor e nenhum contra, foi eleito por unanimidade para o período de Setembro de 2000 à Setembro de 2001, o Sr. Ademir Borges da Rosa. Passou-se então, para o item 3º do edital :“Eleição do Conselho Consultivo”, onde após acordo entre os presentes ficou decidido a nomeação para Membros do Conselho Consultivo os senhores: Sr. Cláudio Vicente de Souza, Sr. Deusdet França Saraiva e Sr. Fábio Soar Martins. Passando para o item 4º do Edital: “Definição da verba do Síndico e Conselho Consultivo”, por unanimidade , ficou decidido a manutenção da verba de representação para Síndico de 1 (Hum ) salário mínimo e a dispensa do pagamento da taxa de Condomínio. Prosseguindo em Ordem do Dia para o item 5º do Edital: Condôminos que irão movimentar as contas do Condomínio, ficou decidido que somente o Síndico eleito movimentará as contas do Condomínio. Ainda na Ordem do Dia no item 6º do Edital: Definição quanto a locação do Salão de Festas, fica decidido pela maioria dos presentes, reunião posterior com o Conselho Consultivo para discussão e aprovação quanto à sua locação. Continuando na Ordem do Dia no item 7º do Edital: Assuntos Gerais, vários assuntos foram discutidos e por ordem de prioridade,  ficou decidido as seguintes providencias: Cobrança judicial de todos os Condôminos inadimplentes; recadastramento de todos os proprietários e inquilinos; alteração no horário para mudança e coleta de lixo; Cadeados nas caixas de telefone e outros; Revisão das normas de segurança do Condomínio nos horários e dias sem expediente. Ao final o sr. Presidente colocou a palavra livre e como ninguém manifestou-se, suspendeu a reunião, a fim de que o Sr. Secretario pudesse lavrar a presente Ata que, lida  foi aprovada por todos. E para que ninguém, alegue desconhecimento  dos assuntos acima citados, será enviado cópia da presente Ata a todos os condôminos. Eu, Cláudio Vicente de Souza, secretário, dou por encerrada a Assembléia Geral Ordinária, às 20:50 hs, sendo por mim lavrada a Ata e elegendo o Foro da cidade de São José, para os devidos registros da presente Ata. São José, 19 de Setembro de 2000

__________________________                                           ________________________

Alexandre Tadeu Silveira                                                         Cláudio Vicente de Souza

Presidente                                                                                 Secretário
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